

OPEP iniciará hoy reunión en Suecia

Estocolmo, julio 11. (AP). (Por John Vinocur). La Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), iniciará mañana su primera reunión de 1977 sin la amenaza para los consumidores de un nuevo aumento de precios pero con un temario que probablemente creará divisiones entre sus trece miembros.

Tras un acuerdo el mes pasado que permitirá mantener el aumento del precio del petróleo en un 10 por ciento por el resto del año, fuentes de la OPEP insistieron en que será una reunión básicamente de rutina.

Pero los analistas sostienen que existen

puntos de conflicto que probablemente profundizarán la división entre los radicales de la organización y los más moderados.

La reunión de ministros en Saltsjbaden, un centro marítimo a unos 15 kilómetros de la capital, será la primera reunión oficial de la organización en un país no miembro desde que un grupo de altos funcionarios de la OPEP fueron tomados como rehenes por terroristas en Viena en 1975.

Para desalentar cualquier eventual acto terrorista, el gobierno sueco asignó a unos 400 policías y soldados, con vehículos blindados, perros, lanchas patrulleras, helicópteros, canoas e instalaciones de radar, a la cus-

Pasa a la página 43



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CON GABINETE. Madrid, julio 11. (AP). El primer ministro Adolfo Suárez (izquierda), se reúne hoy con su gabinete después que el gobierno suspendió las transacciones con moneda extranjera, en medio de versiones de una inminente devaluación de la peseta en un 25 por ciento.

Mercado de Valores baja en un día de moderada actividad

Nueva York, julio 11. El mercado de valores bajó hoy en un día de moderada actividad, debido a que las instituciones continuaban vendiendo sus acciones en industrias básicas en anticipación

Pasa a la página 24

México niega formalmente visa al arzobispo Lefebvre

Dickinson, Estados Unidos, 11 de julio. (Latin-Reuters). México negó formalmente la visa de ingreso al arzobispo francés Marcel Lefebvre, quien pensaba viajar mañana con ese destino, informó hoy uno de sus allegados. El prelado rebelde consagró ayer una capilla en Los Angeles. Cerca de 2,000 personas, muchas de ellas provenientes de Nueva York y otras

ciudades alejadas, asistieron a la ceremonia. El gobierno mexicano no alegó razones para negarles la visa al arzobispo y cinco sacerdotes que lo acompañan, informó el vocero. Lefebvre se proponía realizar bautismos y participar en otras ceremonias litúrgicas en diversas ciudades mexicanas.

Ahora, el prelado viajará a Bogotá, Colombia, donde vive una hermana. Aún no se recompuso el programa de la gira, pero en principio viajaría por avión mañana o pasado.

Es anfitrión de Lefebvre en esta ciudad el padre Héctor Boulduc, quien fue ordenado en el seminario de Econe, Suiza, que dirige

Pasa a la página 22



SALUDA. Julio 11. (AP). El general Mohammad Zia Ul-Haq, de Pakistán, saluda a oficiales de una unidad del ejército dedicada a operaciones de auxilio de las inundaciones de Karachi, que causaron unos 300 muertos.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ESPERAN AMBULANCIAS. Osaka, Japón, julio 11. (AP). Asistentes a la exposición de muebles, aguardan la llegada de ambulancias tras indisponerse después de haber comido sus viandas. Las

autoridades dijeron que 394 personas fueron hospitalizadas con síntomas de intoxicación y que unas 100 están parcialmente paralizadas.

Panamá y EE. UU. reanudan negociación sobre el Canal

Washington, 11 de julio. (AP). Panamá y Estados Unidos reanudaron hoy aquí sus negociaciones sobre el futuro del Canal de Panamá, después de un receso de diez días en el que ambos equipos negociadores celebraron consultas con sus gobiernos. Según fuentes diplomáticas, esta ronda de negociaciones se centrará en el tipo de compensación económica que Estados Unidos deberá pagar a Panamá por el uso de la Zona del Canal.

Estados Unidos, que paga actualmente 2,3 millones de dólares al año por el uso de la vía interoceánica, está dispuesto a ofrecer hasta 50 millones de dólares, según estas fuentes.

Versiones periodísticas no confirmadas indican que Panamá exige 300 millones de dólares por

Pasa a la página 24

Elogian anuncio de Pinochet de entregar poder a civiles

Santiago de Chile, 11 de julio. (AP). Dirigentes sindicales y destacados juristas elogiaron el anuncio del presidente Augusto Pinochet de entregar el poder a los civiles, pero también algunos criticaron los plazos por considerarlos prolongados. "Me parece que los plazos fijados son exageradamente prolongados, ya que una nueva institucionalidad, que sólo se hará operante en 1990 no satisface los requerimientos actuales de Chile", dijo el abogado Pablo Rodríguez.

Rodríguez es uno de los partidarios decididos del régimen militar pero también uno de sus principales críticos. Combatió du-

ramente al gobierno del derrocado presidente Salvador Allende al frente del ahora disuelto movimiento "Patria y Libertad" de extrema derecha.

Afirmó que las palabras de Pinochet

Pasa a la página 39

3 grupos de integración de AL pierden dinamismo señala FMI

Washington, 11 de julio. (AP). El Fondo Monetario Internacional señaló hoy que mientras los países industrializados acaban de ampliar su red de preferencias comerciales se produce una erosión en los mecanismos destinados a lograr una relación económica más estrecha dentro del mundo en desarrollo. En particular, se observa, han perdido su dinamismo los tres movimientos de integración de la América Latina —la ALALC, el Pacto Andino y el Mercado Común Centroamericano—.

El fondo hizo esa observación al pasar revista a la situación creada el primero de julio con la

Constitución de la más grande zona económica mundial con la eliminación de los aranceles industriales de la Comunidad Económica Europea (CEE) y la Asociación Europea de Libre Comercio

Pasa a la página 22

al cerrar la edición

INFORMACION EN PAGINA TREINTIOCHO